Zamek (zamek)
Memory limit: 128 MB Time limit: 1.00 s

Zapewne pierwszg rzeczg, jaka kojarzy sie ludziom ze Sredniowieczem, jest stojgcy wsréd lasow (bgdz
innych terenéw zielonych) zamek. W koncu przeciez, w zasadzie przez catg te epoke historycznag, ludzie tylko
I wytgcznie budowali zamki. Tak tez bedzie w tym zadaniu.

Pewien wtadca Sredniowiecznego imperium zwany Karolem Wspaniatym postanowit wybudowac sobie
zamek absolutnie niemozliwy do zdobycia; twierdze, ktéra przetrwa absolutnie kazdy najazd. Oczywiscie
twierdza taka musi mie¢ solidnie zbudowane mury. Wtadca Karol wspaniaty postanowit, ze jego $ciany bedg
miaty nie jeden metr grubosci, a dwa. Precyzyjniej méwigc, mury zamkowe buduje sie z blokéw o wymiarach
2 x 1 x 1. Wiadca Karol Wspaniaty wybudowat juz pierwszg warstwe muru w ksztatcie prostopadtoscianu o
wymiarach N x 1 x 2. Oczywiscie brakuje jeszcze drugiej warstwy o doktadnie takich samych wymiarach, w
koncu mur miat mie¢ dwa metry grubosci. Jednak tutaj pojawia sie pewien ktopot. Biorgc pod uwage wtasci-
wosci obronne muru, zaden z blokéw z warstwy pierwszej nie moze pokrywac sie z zadnym z blokéw z warstwy
drugiej.
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Przyktadowo, jesli w widoku od przodu warstwa pierwsza wyglgda jak na rysunku pierwszym, to uktad
na rysunku drugim bytby poprawny — zaden blok z warstwy pierwszej nie pokrywa sie z zadnym blokiem z
warstwy drugiej. Natomiast uktad na rysunku trzecim bytby niepoprawny, poniewaz bloki pionowe pokrywatyby
sie z blokami pionowymi z ukfadu z rysunku pierwszego.

Twoim zadaniem bedzie wiec napisanie programu, ktéry wczyta opis pierwszej warstwy muru i wyznaczy
poprawny ukfad blokéw w drugiej warstwie, czyli taki, w ktérym zaden z blokéw z pierwszej warstwy nie
pokrywa sie z zadnym z blokéw z drugiej warstwy.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N oznaczajgca dtugosé
pierwszej warstwy muru. W drugim wierszu znajduje sie ciag znakow S, skiadajgcy sie z liter Hi V. Litera H
odpowiada dwém poziomym blokom, z ktérych jeden postawiony jest na drugim, natomiast litera V odpowiada
jednemu blokowi, ustawionemu pionowo. Przyktadowo cigg znakdéw VHVH reprezentuje uktad z rysunku pier-
wszego, natomiast cigg znakéw VVVVVV reprezentuje uktad z rysunku trzeciego.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinno znalez¢ si¢ jedno stowo TAK lub NIE w zaleznosci od
tego, czy istnieje poprawny uktad blokoéw w warstwie drugiej. Jesli odpowiedz jest twierdzgca, to w drugim wier-
szu wyjscia nalezy wypisac cigg znakdéw reprezentujgcy poprawny uktad warstwy drugiej, w postaci opisane;j
w sekcji wejscie. Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi, mozesz wypisa¢ dowolng z nich.

Ograniczenia
2 < N < 100000. Cigg znakéw S reprezentuje mur dtugosci V.

Przyktad
Input Output
6 TAK

VHVH HVHV



Input Output
6 TAK
VVVVVV HHH
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